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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 

PROCÈS- VERBAL  

Séance du mercredi 1er novembre 2017 
 
 

Procès‐verbal de la séance extraordinaire du conseil d’établissement tenue le mercredi 

1er novembre 2017 à 19h à l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à Boucherville. 
 

Étaient présents 
 

1. Monsieur Pierre-Luc Beaucage, président 
2. Madame Sophie Brillon, enseignante 

3. Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 
4. Madame Chantal Casavant, personnel de soutien 

5. Monsieur Éric Cimon, parent 
6. Madame Geneviève de la Durantaye, parent 
7. Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 

8. Madame Sophie Lapointe, service de garde 
9. Madame Marie-Ève Turcotte, parent 

10. Madame Marie-Christine Tremblay, parent 
11. Monsieur Patrice Filiatreault, directeur 

 

1. Ouverture de l’assemblée 

Pierre-Luc Beaucage ouvre l’assemblée à 19h04. 

2. Adoption de l'ordre du jour 

 Madame Sophie Brillon propose l’adoption de l’ordre du jour. 

 

3. Élection d’un ou une secrétaire 

Geneviève de la Durantaye se porte volontaire et est élue secrétaire. 

4. Relation avec l’OPP 

Marie-Christine Tremblay et Geneviève de la Durantaye décrivent les discussions ayant eu 

lieu avec les membres de l’OPP lors de la rencontre tenue le 18 octobre 2017. Elles 

expliquent la grande déception des membres de l’OPP d’apprendre que toutes les sommes 

amassées dans le cadre des campagnes de financement allaient être attribuées au projet de 

la bibliothèque mettant ainsi à risque les activités antérieurement organisées par l’OPP. 

 

Discussions et échanges sur les problèmes de communication entre les différents membres 

impliqués. 
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Proposition par Éric Cimon de transmettre les procès-verbaux du conseil d’établissement 

non adopté à l’OPP avant les rencontres de ces derniers et demander la transmission des 

comptes-rendus de l’OPP pour distribution au CE.  

 

Monsieur Simon Lachapelle propose l’adoption de cette proposition. 

 

 

Proposition par Éric Cimon de rencontrer l’ensemble des membres de l’OPP lors du 

prochain CE prévu le 14 novembre 2017. Lors de cette rencontre, les membres du CE et 

de l’OPP pourront faire un retour sur les campagnes de financement, les activités de l’OPP, 

les moyens possibles de financer autrement les activités de l’OPP, faire le point sur les rôles 

et responsabilités de chacun des groupes ainsi que sur les modes de communication. 

Sophie Brillon propose l’adoption de cette proposition. 

 

 

 

Pierre-Luc Beaucage enverra un courriel d’invitation aux membres de l’OPP alors que 

Geneviève de la Durantaye et Marie-Christine Tremblay iront à la prochaine rencontre de 

l’OPP prévue le 8 novembre 2017 afin de leur faire un suivi concernant la présente 

rencontre et leur expliquer l’objectif de la rencontre du 14 novembre. 

 

5. Campagne de financement 

Suite au dernier CE et à la rencontre avec l’OPP, les membres discutent de la nécessité de 

revoir la décision d’attribuer toutes les sommes amassées par les collecte de fonds au projet 

de bibliothèque. 

 

Marie-Christine Tremblay demande de quelles façons peut être utilisé le budget du conseil 

d’établissement et s’il peut être utilisé pour les activités de l’école. M. Filiatreault fera les 

vérifications à ce sujet. 

 

Sophie Lapointe propose de réfléchir à agir autrement. Il y a différentes façons de financer 

les activités de l’OPP.  

 

6. Levée de la rencontre 

La rencontre est levée à 21h34. 
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